

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Навчально-методичного центру
професійно-технічної освіти
у Сумській області

 Н.Ю. Самойленко

« 18 » 10 2018 року

План роботи
Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області
на листопад 2018 року

№ з/п	Назва заходу	Дата	Місце проведення	Відповідальні
1	Проведення спільно з Глухівським національним педагогічним університетом імені Олександра Довженка II Всеукраїнського науково-методичного семінару «Підготовка майстра виробничого навчання, викладача професійного навчання до впровадження в освітній процес інноваційних технологій»	01.11.2018	Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка	Самойленко Н.Ю. Скиба В.М.
2	Семінар-нарада для заступників директорів із навчально-виробничої та навчально-методичної роботи, методистів	02.11.2018	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю. Скиба В.М.
3	Проведення I етапу XIX Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та II етап IX Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка	2,3 тиждень	Заклади професійної (професійно-технічної) освіти області	Смоленко О.П.
4	Участь у атестаційній експертизі професійно-освітньої діяльності	05-08.11.2018	ДПТНЗ «Роменське вище професійне училище»	Яценкова Є.І.
5	Семінар-практикум «Знаю, умію, упроваджую» для голів методичних комісій предметів загальноосвітньої підготовки	06.11.2018	ДПТНЗ «Сумський центр професійно-технічної освіти»	Смоленко О.П. Лабудько В.С.
6	Участь в урочистостях з нагоди відкриття XIX Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика	09.11.2018	Сумський обласний театр для дітей та юнацтва	Самойленко Н.Ю. Смоленко О.П.
7	Вебінар для голів методичних комісій професійної підготовки «Основні вимоги щодо ведення плануючої документації голови методичної (циклової) комісії професійної підготовки»	09.11.2018 14-00	НМЦ ПТО у Сумській області	Висоцька Ю.М., Темченко О.В.

8	Координація проведення Міжнародного конкурсу з інформатики та комп'ютерної вправності «Бобер»	12-15.11.2018	Заклади професійної (професійно-технічної) освіти області	Лабудько В.С.
9	Засідання творчої групи в рамках проекту «Упровадження інтегрованого навчання при підготовці кваліфікованих робітників з професії «Кухар», «Кондитер»	15.11.2018	ДНЗ «Сумський центр ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу»	Смоленко О.П., Темченко О.В.
10	Проведення II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти у 2018/2019 навчальному році Семінар-практикум для викладачів української мови та літератури, математики, історії України, англійської мови «Проведення ЗНО»	19.11.2018 09-00	ДПТНЗ «Сумський центр ПТО»	Лабудько В.С. Смоленко О.П.
		21.11.2018 09-00	ДПТНЗ «Конотопське ВПУ»	
11	Семінар для відповідальних з кадрових питань «Система роботи з кадрами у професійно-технічних навчальних закладах: нові підходи, реалії життя»	20.11.2018	ДНЗ «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»	Василенко О.В.
12	Робота членів журі щодо перевірки завдань II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти у 2018/2019 навчальному році	22.11.2018	ДПТНЗ «Сумський центр ПТО»	Лабудько В.С. Смоленко О.П.
13	Проведення навчання майстрів виробничого навчання в рамках школи молодого педагога професійної підготовки «Організація планування та облік освітнього процесу в закладах професійної (професійно-технічної) освіти»	За окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Сікірницька Т.М.
14	Проведення зборів лідерів учнівського самоврядування в Сумському, Центральному, Північному, Південному округах	Протягом місяця	Місця навчання віце-президентів ОРЛУС ПТНЗ	Кіхтенко І.В.
15	Проведення IV модуля он-лайн курсу «Освітні веб-сайти – технологія створення і способи використання»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О.
16	Підготовка до друку інструктивно-методичного журналу «Професійна освіта Сумщини»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В.

Заступник директора з методичної роботи
НМЦ ПТО у Сумській області



В.М. Скиба